

# Župne obavijesti

**KOLEKTA ZA TURSKU I SIRIJU:** svi milodari koji će se prikupiti za vrijeme svetih misa biti će namijenjeni za potrebe stradalih u razornom potresu u Turskoj i Siriji.

**PONEDJELJAK:** nakon večernje mise čišćenje crkve;

**UTORAK:** 20<sup>00</sup> sastanak pastoralnog vijeća

**SRIJEDA: ČISTA SRIJEDA - PEPELNICA** - Obred pepeljenja vršit će se pod JUTARNJOM misom u 8<sup>00</sup> i VEČERNJOM u 19<sup>00</sup>. Posebno pozivamo sve prvopričesnike, krizmanike i njihove roditelje.

Taj dan obvezuje nas post i nemrs. **Zakon nemrsa obvezuje one koji su navršili 14. god. života, a zakon posta one koji su navršili 18. god., pa do 60. god. života.** Međutim, roditelji trebaju već djecu odgajati i poučavati o smislu pokore i posta!

**Za sve vjernike nemrs mesom obavezan je na sve petke u Korizmi.**

*Korizma je vrijeme posta; pokore i dobrih djela.*

*Neka naše odricanje bude smisljeno i konkretno.*

17<sup>15</sup> Marijina Legija; 20<sup>00</sup> susret Poslanika;

**DEVETNICA SV. JOSIPU svake srijede do Josipova:**

18<sup>25</sup> krunica sv. Josipa + Litanije; 19<sup>00</sup> sv. Misa;

**ČETVRTAK:** Nakon mise redovito *Euharistijsko klanjanje*. 20<sup>00</sup> susret za čitače.

**OVAJ TJEDAN NEMA ŽUPNE KATEHEZE za prvopričesnike i krizmanike.**

**PETAČAK:** 18<sup>20</sup> Pobožnost Križnog puta; 20<sup>00</sup> susret za mladež;

**SUBOTA:** 10<sup>00</sup> SUSRET MINISTRANATA;

11<sup>00</sup> PROBA DJEČJEG ZBORA; 14<sup>00</sup> Susret Bisera Očeva Milosrđa;

## RASPORED nedjeljnih sv. misa

8<sup>00</sup> rana misa; 9<sup>30</sup> za djecu i roditelje; 11<sup>00</sup> župna;

17<sup>00</sup> za krizmanike, njihove roditelje i obitelj;

19<sup>00</sup> večernja

**radnim danom u 19<sup>00</sup>**

## RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

**Od UTORKA do PETKA od 17<sup>00</sup> do 18<sup>45</sup>**

*To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih potvrda (potvrđnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis ujenčanja, krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl.*

**Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.**

**Broj župnog ureda: 2889 - 030**



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXIII. - broj 1099. - 19.02.2023.

## Ljubite neprijatelje!

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Čuli ste da je rečeno: Oko za oko, zub za zub! A ja vam kažem: Ne opirite se Zlomu! Naprotiv, pljusne li te tko po desnom obrazu, okreni mu i drugi. Onomu tko bi se htio s tobom parničiti da bi se domogao tvoje donje haljine prepusti i gornju. Ako te tko prisili jednu milju, pođi s njim dvije. Tko od tebe što zaište, podaj mu! I ne okreni se od onoga koji hoće da mu pozajmiš. Čuli ste da je rečeno: Ljubi svoga bližnjega, a mrzi neprijatelja. A ja vam kažem: Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone da budete sinovi svoga Oca koji je na nebesima, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednicima i nepravednicima. Jer ako ljubite one koji vas ljube, kakva li vam plaća? Zar to isto ne čine i carinici? I ako pozdravljate samo braću, što osobito činite? Zar to isto ne čine i pogani? Budite dakle savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!«

**Mt 5, 38-48**

**1. čitanje (Lev 19, 1-2. 17-18)** Bog preko Mojsija poziva Izraelce da budu sveti kao što je on svet, da ljube svoje sunarodnjake. Ovaj poziv na svetost jest poziv Izraelcima da budu bitno različiti od svih drugih naroda, kao što je Gospodin Bog njihov Jahve, koji se objavljuje kao Bog ljubavi i na ljubav poziva svoj narod, različit od svih idola okolnih naroda.

**Otpjevni psalam (103/102, 1-2, 3-4, 8 i 10. 12-13)** Psalmist potiče samoga se (svoju dušu) da blagoslivlja Gospodina, jer je dobar, jer oprašta grijehe, liječi rane i slabosti, nije osvetoljubiv, nego milosrdan i nježan prema svima.

**2. čitanje (1 Kor 3, 16-23)** Pavao opominje Korinćane da se vladaju kako doliči kršćanima jer su hram Božji i jer u njima prebiva Duh Božji. Poziva ih da se ostave mudrosti ovoga svijeta, a prihvate Božju mudrost.

**Aleluja (1 Iv 2, 5)** Tko čuva riječ Kristovu, u njemu je zaista savršena ljubav Bolja.

**Evangelje (Mt 5, 38-48)** Isus poziva apostole, učenike i sve svoje sljedbenike da odbace osvetu i da ljube, ne samo svoje prijatelje nego i svoje neprijatelje. Jedino tako mogu pokazati i dokazati da su djeca svojega nebeskog Oca, kojega nasljeđuju u savršenosti.

**Zašto bismo voljeli svoje neprijatelje i molili za one koji nas progone?**

Mnogi su od Isusovih slušatelja prezirali carinike i pogane. Ipak, on im kaže da, ako ne ljube svoje neprijatelje, nisu ništa bolji od onih koje preziru. To je oštra lekcija za nas sada kao što je bila i tada. Ako ćemo iskreno, nema li baš nikoga koga prezirem?

**Savršenstvo se sastoji u tome da ljubimo kao što Bog ljubi, bez iznimki i uvjeta. Molit ću milost da tako mogu činiti.**

Zašto bismo voljeli svoje neprijatelje i molili za one koji nas progone? To nam je činiti stoga što Bog tako čini i tako trebamo činiti ako se zovemo djeca Božja. A kao njegovoj djeci zapovjedbano nam je da budemo "savršeni". Savršenstvo se sastoji u tome da ljubimo kao što Bog ljubi, bez iznimki i uvjeta. Molit ću milost da tako mogu činiti. Božja je ljubav bezuvjetna i proširuje se i na neprijatelje. To provocira fine kategorije i osobna shvaćanja koja prevladavaju u životu. Jedino s njegovim srcem možemo voljeti na način koji je čovjeku nemoguć. Svetost znači oponašati Boga i nastojati biti velikodušan što je više moguće. Trebamo djelovati kao što Bog čini ljubeći sve, pravedne ili nepravedne, dobre ili loše. Njegovo su milosrđe i dobrotu "radikalni, nesrazmjerni i krajnje skandalozni". Jesam li ja malo oprezniji?

**Bez obzira što ja učinio to te neće spriječiti da me manje voliš. Ako bih vjerovao u to postojala bi nada u ljubav prema drugima na isti način kao što i ti činiš odnosno kao što ti ljubiš.**

Ljubav prema neprijateljima prisutna je samo u kršćanstvu. To je najteža stvar na svijetu i jedino je Isusov primjer u mucu čini mogućom za nas.

Ako ne ljubimo neprijatelje u sebi još nemamo kraljevstva Božjega. Bože, tvoja je ljubav ljubav druge vrste prema nama. Ti jednostavno ljubiš svakoga, dobrog i lošega. I mene voliš na isti način. Bez obzira što ja učinio to te neće spriječiti da me manje voliš. Ako bih vjerovao u to postojala bi nada u ljubav prema drugima na isti način kao što i ti činiš odnosno kao što ti ljubiš.

**Ponekad nam i svijest da Bog voli i druge može pomoći da na druge gledamo s ljubavlju, tolerancijom i suosjećanjem.**

Oprostiti neprijatelju jedna je od najtežih stvari u životu. Ogorčenost je razumljiva kada se prema nekome loše i nepravedno postupalo. Ono što znamo jest da što više mogemo oprostiti, to postajemo slobodniji.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
<b>PON 20.2.</b>	19 <sup>00</sup> † Ankica Klasnić	<b>Jacinta</b>
<b>UTO 21.2.</b>	19 <sup>00</sup> † Nada Novak-Ivančić, za duše u čistilištu † Luca Radić, Juro Bilandžija † Vlado Panković † Milan, Anka i Andrija Kiš	<b>Sv. Petar Damjani</b> † Josip Loth † Željko Jagar
<b>SRI 22.2.</b>	19 <sup>00</sup> † Marija i Slavko Bartolić; za duše u Čistilištu	<b>PEPELNICA ČISTA SRIJEDA</b>
<b>ČET 23.2.</b>	19 <sup>00</sup> † Ilija i Jela Biljuš, Draagn Oršulić, Stipo Baković <b>EUHARISTIJSKO KLANJANJE</b>	<b>Sv. Polikarp</b>
<b>PET 24.2.</b>	19 <sup>00</sup> † Ruža i Nada Ciganović, ob. Čorak †	<b>Montan, Goran</b> †
<b>SUB 25.2.</b>	19 <sup>00</sup> † Ana i Ante Gudelj	<b>Sv. Donat Zadarski</b>
<b>NED 26.2.</b>	8 <sup>00</sup> † 9 <sup>30</sup> † Anica i Mile Kordić i ob. Kordić 11 <sup>00</sup> župna <b>PRO POPULO</b> 17 <sup>00</sup> † 19 <sup>00</sup> † Vlado, Zora i ob. Schmitleher	<b>I. KORIZMENA NEDJELJA</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Primjer Isusove ljubavi i oproštenja na križu može nam pomoći da učinimo male korake na putu oproštenja u našem životu. Ponekad nam i svijest da Bog voli i druge može pomoći da na druge gledamo s ljubavlju, tolerancijom i suosjećanjem. Nadahnut Isusovim riječima sjetit ću se svih ljudi u koje nemam povjerenja. Staviti ću ih pred Boga i, ako mogu, molit ću da ih blagoslovi. Ako ne mogu, molit ću za milost da im mogu željeti dobro. Misliti ću na ljude u svojoj zajednici i molit ću za njih. Isto tako, molit ću i za sve one kojima je pomoć potrebna.



A ja vam kažem: Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone (Mt 5, 44)